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Israelul așteaptă un atac iranian în următoarele 48 de ore 

 

 

 

Iranienii ard un steag israelian în timpul unui miting care marchează Ziua 

Quds și înmormântarea membrilor Corpului Gărzii Revoluționare Islamice 

care au fost uciși într-un presupus atac aerian israelian asupra complexului 

ambasadei Iranului din capitala Siriei Damasc, la Teheran, Iran, aprilie 5, 

2024. Majid Asgaripour/WANA (Agenția de știri din Asia de Vest) prin 

REUTERS/File Photo. 

Tensiunile crescute au stârnit îngrijorarea internațională că războiul 

devastator al Israelului împotriva Hamas din Gaza s-ar putea răspândi în 

restul Orientului Mijlociu. 

Liderul suprem iranian, ayatollahul Ali Khamenei, a declarat miercuri că 

Israelul „trebuie să fie pedepsit și va fi”, spunând că echivalează cu un atac 

asupra pământului iranian. Israelul nu a confirmat că este responsabil, dar 

Pentagonul a spus că este. O persoană care a fost informată de conducerea 

regimului iranian a declarat că „nu a fost luată nicio decizie finală”, deoarece 

au fost discutate planurile de atac. 
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Liderul suprem al Iranului, ayatollahul Ali Khamenei, în timpul unei întâlniri 

la Teheran, Iran, 3 aprilie 2024. (credit foto: Office of the Iranian Supreme 

Leader/WANA (West Asia News Agency)/Handout via REUTERS) 

Se așteaptă ca Iranul să atace Israelul în următoarele 24 până la 48 de ore, un 

raport exclusiv de joi ( 11 april 2024) al  Wall Street Journal  susține  că statul 

evreu „se pregătește pentru un atac direct” în nordul sau sudul țării. 

Atacul este ca răspuns la presupusa lovitură israeliană asupra consulatului 

iranian din Damasc, Siria, care a ucis mai mulți membri ai Forței Quds a 

Corpului Gărzii Revoluționare Islamice. Teheranul a amenințat apoi public că 

va răspunde la atac. 

Un raport anterior de miercuri de la Bloomberg, care citează rapoarte de 

informații americane, spunea că SUA și aliații au prezis că un atac iranian 

IRGC asupra Israelului „ ar putea fi iminent ”. Cu toate acestea, WSJ a citat o 

sursă care spune că atacul ar putea fi „în interiorul granițelor Israelului”. 

La începutul acestei săptămâni, Islamic Revolutionary Guard Corps (IRGC) l-a 

contactat pe ayatollahul Ali Khamenei, cu opțiuni de a ataca Israelul. 

Un consilier al forței paramilitare a raportul că în ultimele ore, conturile de 

socializare asociate IRGC au postat. videoclipuri care arată atacuri simulate cu 

rachete asupra portului Israel Haifa din nordul țării și a instalației sale 

nucleare din Dimona, care se află în sud. 

https://www.jpost.com/breaking-news/article-796437
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Raportul notează, de asemenea, îngrijorarea lui Khamenei în cazul în care un 

atac ar putea avea efect invers, de exemplu, într-un scenariu în care Israelul 

le-ar intercepta proiectilele și apoi ar riposta cu lovituri asupra infrastructurii 

strategice iraniene, un consilier spunând că „încă cântărește riscul politic”. 

Scenariile de atac ale Iranului includ utilizarea proxy-urilor săi în Irak și Siria, 

se arată în raport, sau atacarea ambasadelor țării din alte țări, în special pe 

cele situate în țări arabe. 

Israelul se pregătește pentru un atac direct din Iran în următoarele 24 până la 

48 de ore, a raportat Wall Street Journal, citând o sursă de informații 

americane. Israelul se pregătește acum pentru un posibilă atac în sudul sau 

nordul Israelului, a spus sursa, ambasada SUA a impus restricții de călătorie 

tuturor angajaților guvernamentali din Israel. 

 

Israelul plănuiește să răspundă 

Armata israeliană a declarat joi că este pregătită să apere țara și să riposteze 

dacă Iranul va riposta în urma atacului aerian asupra consulatului iranian din 

Siria. 

Teheranul susține că Israelul este responsabil pentru atacul de la începutul 

acestei luni, pe care armata americană crede că Israelul l-a efectuat. 

Israelul, totuși, a precizat că va răspunde oricărui atac iranian, așa cum a spus 

prim-ministrul Benjamin Netanyahu: „Oricine ne face rău, îi vom face rău”, în 

timpul unei vizite la baza aeriană Tel Nof. 

Purtătorul de cuvânt contraadm. Daniel Hagari a declarat joi seara 

reporterilor că Israelul este „în stare ridicată de alertă și pregătire”. În plus, 

Israelul a amenințat că va perturba infrastructura cibernetică a Iranul. 

În aceeași zi, Ambasada SUA în Israel le-a spus personalului său să nu 

călătorească în afara zonelor Tel Aviv, Ierusalim și Beersheba pe fondul 

amenințării iraniene. 

https://www.jpost.com/influencers/article-796616
https://www.jpost.com/breaking-news/article-796648
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Președintele francez Emmanuel Macron a declarat că a avertizat Iranul să nu 

atace Israelul într-o conversație cu președintele Knesset-ului, Amir Ohana. În 

plus, miniștrii de externe german și britanic, Annalena Baerbock și David 

Cameron, i-au cerut omologului lor iranian să-i ceară Teheranului să nu atace 

Israelul, au spus oficialii britanici și iranieni. 

Cu câteva zile mai devreme, duminică, omul de știință nuclear iranian 

Mahmoud Reza Aghamiri a spus că construcția unei arme nucleare” nu este 

complicată” pentru o națiune precum Iranul. 

Citând surse iraniene, Reuters a raportat anterior că Iranul a semnalat 

Washingtonului că va „răspunde la atacul Israelului asupra ambasadei sale 

siriene într-un mod care urmărește să evite escaladarea majoră”. 

 

Tovah Lazaroff, Benjamin Weinthal, personalul Jerusalem Post și Reuters au 

contribuit la acest raport. 
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Tensiunile crescute au stârnit îngrijorarea internațională că războiul devastator al Israelului 

împotriva Hamas din Gaza s-ar putea răspândi în restul Orientului Mijlociu. 

Liderul suprem iranian, ayatollahul Ali Khamenei, a declarat miercuri că Israelul „trebuie să fie 

pedepsit și va fi”, spunând că echivalează cu un atac asupra pământului iranian. Israelul nu a 

confirmat că este responsabil, dar Pentagonul a spus că este. O persoană care a fost 

https://www.jpost.com/israel-hamas-war/article-796602
https://www.jpost.com/middle-east/iran-nuke-scientist-says-not-complicated-to-build-atomic-bomb-796589
https://www.jpost.com/middle-east/iran-nuke-scientist-says-not-complicated-to-build-atomic-bomb-796589
https://www.jpost.com/author/jerusalem-post-staff
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informată de conducerea regimului iranian a declarat că „nu a fost luată nicio decizie finală”, 

deoarece au fost discutate planurile de atac. 

Armata israeliană a declarat joi că este pregătită să apere țara și să riposteze dacă Iranul va 

riposta în urma atacului aerian asupra consulatului iranian din Siria. 

Purtătorul de cuvânt contraadm. Daniel Hagari a declarat joi seara reporterilor că Israelul este 

„în stare ridicată de alertă și pregătire”. În plus, Israelul a amenințat că va perturba 

infrastructura cibernetică a Iranul. 

În aceeași zi, Ambasada SUA în Israel a spus personalului său că va fi interzis să călătorească 

în afara zonelor Tel Aviv, Ierusalim și Beersheba pe fondul amenințării iraniene. 

 

https://www.jpost.com/influencers/article-796616
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